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Военно окръжие I степен – Плевен 

 

Кандидатите за срочна служба в доброволния резерв, 

преминали успешно психологични и медицински прегледи и 

отговарящи на условията, подписаха своите договори за 6-месечно 

обучение на 06.04.2026 г. във военно формирование 22160 – Плевен.  

От командването на военното формирование беше създадена 

много добра организация по приема на кандидатите. На роднините и 

близките беше дадена възможност да се запознаят с условията, при 

които ще водят подготовката.   
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Така в Плевен се събраха млади хора, поели по пътя на военната служба, техните семейства и военнослужещи, които 

ги посрещнаха и подкрепиха в първите им стъпки към професионалното развитие в Българската армия. 
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Военно окръжие I степен – Варна 

 

В навечерието на едни от най-светлите християнски празници – Цветница и Великден, служители от Военно окръжие 

– Варна се включиха в доброволческа инициатива за почистване и освежаване района на храм „Свети Архангел Михаил“ 

във  Варна.  Те извършиха основно почистване на двора и прилежащите площи, боядисване на огради и пейки, както и 

освежаване на части от сградата, така храма придоби значително по – приветлив вид. Инициативата има за цел поддържане 

на добрия вид на храма и съхраняване  на духовното и културно наследство. 
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Военно окръжие I степен – Стара Загора 

Представители на Военно окръжие – Стара Загора съвместно 

със  служители от община Раднево взеха участие в почистването 

на военен паметник, посветен на загиналите в Балканската, 

Първата световна и Междусъюзническата войни.  

Монументът е издигнат за почит към паметта на местните 

жители, загинали по бойните полета по време на Балканската 

(1912-1913), Междусъюзническата (1913) и Първата световна 

война (1915-1918).  

 

 

 

 

 

 

В навечерието на празника Цветница, служители на Военно окръжие – Стара 

Загора участваха в почистване и поддържане на църквата „Св. Св. Кирил и Методий“ в 

град Николаево. 
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Военно окръжие II степен – Пазарджик 

 

По повод 140-та годишнина от създаването на военното окръжие в Пазарджик и в седмицата на българската гора, 

личният състав на военното формирование засади в парк „Писковец” три липи, предоставени безвъзмездно от ТП ДГС – 

Пазарджик. Събитието премина под наслов „Нека пазим традициите си живи!“. 

 

 

 


